

上清談節目表演食紙

Lady GaGa新碟\$8可下載

超抵

美國時間5月23日，百變天后Lady GaGa的最新大碟《Born This Way》終於正式面世，為了回饋歌迷，數碼版在首日發售的下載價只需0.99美元(約港幣7.7元)，令網上零售商亞馬遜(Amazon)的網站因流量過大而癱瘓。GaGa還一日連走4個活動谷碟，期間她出席清談節目時，即場表演食紙，十分出位。



■ GaGa前往錄影《Late Show with David Letterman》時，突然向傳媒大灑玫瑰花。美聯社



■ GaGa在受訪途中，突然食紙。網上圖片



■ GaGa俯身為男歌迷簽名。路透社

知情人士透露《Born This Way》的數碼版成本價為9美元，亞馬遜以遠低於成本價發售該碟，因此吸引眾多歌迷搶購，令網站出現下載延遲的情況，甚至有歌迷投訴下載的版本並不完整。亞馬遜之後發表聲明，表示網路因流量過大而出現問題，但已搶修完畢，並保證當日購買的歌迷必可得到該碟的完整數碼版。

懷疑自己不夠好

據悉GaGa當日因忙於四出宣傳新碟，並沒有回應有關報道。她先以黑色Tube Top裙錄影電視節目《The View》，席間她透露自己讀高中時曾被同學欺負，嘲笑她鼻子大，有爆牙，本來她以為自己沒有把這些惡言放在心上，但當她名氣愈來愈大時，她覺得充滿壓力，甚至懷疑自己是否如同學所說，是個壞孩子，因此她寫了

新歌《Born This Way》，望自己可以如歌詞般變得更堅強、更勇敢。其母親Cynthia Germanotta亦有陪她一起錄影，GaGa直言：「我很幸運，獲得家人的鼎力支持，好像媽媽現在陪我錄影，對我意義非凡。」亦很感謝父親願意接受她以內衣作為打歌服的奇特衣着風格。

上舞台大談性事

之後GaGa趕往出席名嘴David Letterman主持的清談節目《Late Show with David Letterman》。David提及有傳聞GaGa曾在演唱會吃掉洋娃娃的頭，她直認有此事，只是David不相信，稱她會因此中毒。GaGa即時撕爛David的「貓紙」，並放入口中，雖然她沒有真的嚥下，但其大膽行為令人驚訝。

■ GaGa新碟網上下載價，不用港幣8元，十分超值。

期後她出席電台節目時，被主持人提問是否曾玩過3P時，她直認不諱，又表示不介意被視為雙性戀者，只是對於3P的詳情，她直言：「我只是想說老實話，但並不想透露太多。」連趕3個活動後，GaGa仍然精神抖擻，出席新碟在紐約舉行的簽名會，不但與歌迷閒聊，還對男歌迷又抱又親，認真大贈送。

美聯社

■文：Mana

維多利亞攜子撐好友摘星

Simon Fuller感激Simon Cowell

作為英國女子組合Spice Girls及球星大衛碧咸的經理人，選秀歌唱節目《全美偶像》製作人的Simon Fuller前日獲贈星光大道第2441顆星，《全美偶像》首屆冠軍Carrie Underwood、今輯評審羅霸Jennifer Lopez和一眾參賽者及辣妹維多利亞

均到場祝賀他。Simon Fuller致謝辭時，特別感謝不在現場的毒舌名嘴Simon Cowell，表示開始推行《全美偶像》時，全靠Simon Cowell的協助，才可以令該節目成為全球最受歡迎的節目之一，「我永遠不會忘記你的幫助，祝福你事業順利。」縱橫娛樂圈25年，Simon Fuller培育過眾多巨星，他笑言：「當我望着這顆荷里活之星時，看不到自己的名字，反而想起那些曾與我一起打拚的藝人，全靠他們，我才有今日的成就。」

維多利亞爆預產期7月

正懷着第4胎的維多利亞穿着黑色緊身裙，攜同大兒子Brooklyn現身。維多利亞爆自己的預產期是7月初，並表示會在美國生產，但就不願透露其他詳情。她稱與Simon Fuller已認識了15年，讚揚他有遠見，是名出色的娛樂家，是她和碧咸的好友。



■(後排左起)歌手Carrie Underwood、好友Ryan Seacrest及妻子Natalie一同現身支持。法新社



■維多利亞攜兒子Brooklyn出席前經理人Simon Fuller的授星儀式。法新社

■文：Mana

Thirty Seconds To Mars

7月來港開唱

美國搖滾樂隊Thirty Seconds To Mars(見圖)自05年推出白金銷量大碟《A Beautiful Lie》後，已在世界各地演出超過500場次，還參與過美國的Lollapalooza、日本的Summer Sonic等大型音樂節。唱片在全球已賣出400萬張，當中最新大碟《This Is War》打入Billboard排行榜第18位。他們的MV在YouTube的點擊率更超過1億次，成績斐然。他們將於7月26日在九龍灣國際展貿中心匯星舉行「Closer To The Edge Tour」巡迴演唱會，與港迷作近距離接觸，門票最貴為\$680，將於5月31日起作公開發售。



■文：Mana

宋智善自殺掀風波

網友要求林泰勛道歉

韓國體育主持人宋智善(見圖)前日跳樓自殺身亡，警方在其寓所拾獲一封疑似遺書的信件，內容表示她因不堪輿論壓力而選擇輕生。宋智善早前在網上自爆與棒球選手林泰勛戀愛後，遭男方否認，兼因此被辭去主持人職務，而其戀情在她死前更成韓國某電視節目的討論話題，主持人成大鉉涉和嘉賓們就其戀情發表了不恰當的言論，引來網友聲討，因此該電視台昨日已在官網發表道歉文章，並即時辭退成大鉉，又把有關節目的影片從網上刪除。網友更建立lim-taehoon.com網站，要求棒球選手林泰勛向宋智善真心道歉，望令死者可以安息。



韓國體育主持人宋智善(見圖)前日跳樓自殺身亡，警方在其寓所拾獲一封疑似遺書的信件，內容表示她因不堪輿論壓力而選擇輕生。宋智善早前在網上自爆與棒球選手林泰勛戀愛後，遭男方否認，兼因此被辭去主持人職務，而其戀情在她死前更成韓國某電視節目的討論話題，主持人成大鉉涉和嘉賓們就其戀情發表了不恰當的言論，引來網友聲討，因此該電視台昨日已在官網發表道歉文章，並即時辭退成大鉉，又把有關節目的影片從網上刪除。網友更建立lim-taehoon.com網站，要求棒球選手林泰勛向宋智善真心道歉，望令死者可以安息。

■文：Mana / 圖：網上圖片

將監製劉偉強新片《青龍復仇》

馬田史高西斯獲耶魯頒榮譽博士

荷里活名導演馬田史高西斯(Martin Scorsese)前日獲美國耶魯大學授予榮譽藝術博士學位。耶魯大學校長Richard Levin表示因馬田童年時在紐約的貧窮區長大，因此他的電影作品如《紐約風雲》、《無間道風雲》等大多揭露社會的黑暗面及探討人性，引人焦慮。他讚揚馬田充滿想像力，在作品中巧妙將道德、忠誠、信任和背叛等元素表達出來。馬田領取學位後，被問及會否在耶魯大學的所在地紐哈芬開拍幫幫電影，或是以醫學研究中心為題材時，他點頭直言：「很樂意這樣做，這裡是個美麗的小鎮。」

馬田的《無間道風雲》改編自香港導演劉偉強執導的電影《無間道》，日前兩位大導決定為荷里活新片《Revenge of the Green Dragons》(暫譯《青龍復仇》)攜手合作，馬田將擔任監製一職，而劉偉強則夥同盧弘軒擔任該片導演。馬田表示一直都很欣賞劉偉強的作品，對是次合作深感興奮。劉偉強則坦承：「馬田是我的偶像，一直夢想與他合作，現在能夠夢想成真，真的非常高興。今次合作當然有一定的壓力，但也是一種推動力，希望自己能夠從他身上學到更多拍攝電影的竅門，比之前的電影更進一步。」



■(左起)劉偉強、克萊兒丹尼絲和盧弘軒在美國拍攝電影《強捕犯》時合影。

■文：Mana

首張大碟奪Oricon榜冠軍 FT Island創新紀錄

韓國樂隊FT Island(見圖)日前推出首張日文大碟《FIVE TREASURE ISLAND》，首周已賣出3萬7千張，成功拿下Oricon專輯一周排行榜冠軍，成為Oricon開創42年來，第一次有海外男歌手在日本首度發行大碟即奪冠。而且上周由韓國Hip Hop組合BIGBANG拿下冠軍寶座，今周則輪到FT Island，亦是Oricon首次連續兩周由韓國藝人蟬聯榜首。FT Island得悉後表示：「真是高興到無法相信，感謝歌迷對我們的支持，我們會繼續努力，為大家帶來更好的作品。」

FT Island現正忙於宣傳剛在韓國發行的迷你專輯《RETURN》，其主打歌《Hello Hello》的MV日前在網上曝光，他們身陷火災現場獻唱，還特別找來外籍人士出演，但有歌迷反映不太看得懂MV想表達甚麼。

■文：Mana / 圖：網上圖片



娛聞雜碎

- 韓國男星金植勳(見圖)退伍後的首部復出電視劇《需要浪漫》將於下月8日首播，他在劇中飾演新進電影導演，與他之前的角色形象非常不同，望為觀眾帶來新鮮感。
- 韓國型男張根碩下月將在台灣舉行演唱會，昨日售票不足30分鐘即全部售罄，粉絲強烈要求加場。
- 2PM前隊長朴宰范日前接受美國CNN GO訪問時，表示現在沒有偶像包袱，並期望能夠進軍美國，與世界知名音樂人合作。
- 韓國組合YJ成員朴有天為了拍攝新劇《Ripley》，日前與女演員姜惠貞在棒球場約會。
- 日本名編劇家三谷幸喜宣佈與演員妻子小林聰美離婚，表示因雙方思維及價值觀不同，而結束16年的婚姻關係。
- 日本女子組合AKB48人氣成員大島優子表示對即將舉行的總選舉有信心，覺得自己有一半的機會蟬聯第一寶座。
- 美國女星桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)日前出席在車路士舉行的花卉展。
- 前街頭四成員保羅麥卡尼在巴西開唱，興奮到揮舞巴西國旗。

